

## 山东招远市法轮功学员王华洋被枉判七年入狱

【明慧网】近悉，山东省招远市法轮功学员王华洋已被非法判刑七年，于2023年12月21日被劫持到山东济南监狱非法关押。家属打电话给狱方要求探视，被狱方拒绝，狱方告知家属：王华洋态度不好，一个月以后看情况再决定。

王华洋因为信仰真、善、忍，被迫害流离失所长达十年之久，2022年7月27日被绑架构陷，2023年7月21日在招远市看守所被非法庭审。庭审过程，参与的招远市公检法人员罔顾法律。

王华洋，男，六十岁，1999年开始修炼法轮大法，修炼大法后，受益匪浅，整个人与修炼前判若两人。以前，他患胆囊炎，久治不愈，发作时，疼得死去活来；学法修炼后，他的胆囊炎很快康复，身体变健康，从此再没去过医院看病，没吃过一粒药。修炼前，他的性情急躁，游手好闲，抽烟、喝酒、赌博、懒惰，和妻子矛盾纷争不断；修炼了大法后，王华洋逐渐地改掉了所有恶习，不再抽烟喝酒赌博，变得性情谦和，宽容大度，勤快顾家，乐观豁达，整个人脱胎换骨，亲戚朋友有目共睹。

可就是这样一个能为别人着想，希望把大法的真相能告诉给更多人，让更多的人能得到大法的福泽，从中受益，却惨遭中共江泽民流氓集团的迫害，使原本幸福美满的家庭被强行拆散、破坏，让家中妻子独守空房，艰难度日。

2012年3月23日下午，招远公安国安非法闯入王华洋家中大肆抢劫，随后将王华洋妻子迟瑞美和女儿王龙娜以清点物品的名义劫持到镇派出所，以“扰乱社会秩序”的名义非法拘留十五天。后来村委主任薛建姬领俩个恶人到处找王华

洋，企图绑架他，住宅周围按上摄像头，并且派恶人在村中蹲坑，逼迫王华洋有家不能回。

十年来，不法人员为了绑架王华洋，当地的政法委610、公安、派出所反复不断地去他家骚扰，每一年每到节日、敏感日就去干扰他妻子的艰难生活，一年多达好几次，甚至，在2017年之后，多次到过他丈母娘家中骚扰，趁节假日或者晚上给人家敲门，这些恶劣行为给他的妻子增加了巨大的压力和负担，精神备受了折磨和刺激。

女儿王龙娜之后因不断遭受邪恶的骚扰、监视及非法传讯，被迫离家出走，有家难归，于2015年8月28日被招远市610绑架到烟台看守所，被秘密判刑三年。

王华洋家中父母老人年事已高，因为中共当局对他不折不扣的追踪，令父母老人们牵肠挂念，操心上火，身体状况逐渐下滑。在2014年，他父亲突患脑梗，造成了半身不遂，生活变得不能自理。2018年，他父亲因见不到小儿子王华洋，失去儿子养老，抑郁思念成疾，又增添疾病，加重了病情，最终他的老父亲在2022年末含冤离世。

2022年7月27日，王华洋在栖霞市蛇窝坡镇下河村西山养殖场遭人恶意举报，被招远和栖霞公安联合绑架，并被秘密劫持关押在多地。从被绑架到8月18日期间被非法囚禁在烟台市莱山区监视居住，8月19日被非法刑拘，囚禁于栖霞看守所，9月23日被非法批捕，囚禁在招远看守所。11月23日，公安国安将捏造的嫁祸材料递交到招远检察院。

招远检察院相继执法犯法，玩弄法律，听受唆使，行诬告陷害，

仅用了短短五天时间，承接嫁祸材料的黄阳光就扣以“利用邪教组织破坏法律实施罪”诬告王华洋，向法院对王华洋非法提起公诉。

招远法院罔顾事实和法律，在2023年初由杨一梅负责的立案厅非法对王华洋立案，然后交给专门负责诬判陷害法轮功学员的审判长邵阿霞审理，邵阿霞曾经在2016年5月对王华洋的女儿诬判三年，如今对于王华洋，邵阿霞并没有秉公处理退回诬告卷宗，反倒继续听从上级传达的错误指令违法作案。

2023年7月21日，邵阿霞罕见地在招远看守所对王华洋进行开庭。北京律师出庭为王华洋作出无罪辩护。律师的辩护词理由充足，法律条款明确，以充分的事实和详实的法律，有理有据地作出精彩的无罪辩护。作为法官邵阿霞无言以对。公诉人黄阳光支支吾吾，词不达意，用所谓两高的“司法解释”来搪塞。其中“两高”各自下发的内部通知中，出现“法轮功是×教”的字样，但“内部通知”既不是“法律解释”，也不是“行政法规”，更不是“国家法律”，根本不能作为法律依据被使用。公安部公通字【2000】39号，通知中关于“现已认定的邪教组织情况”表明，到目前为止，共认定和明确的邪教组织有14种，而这14种邪教里面没有法轮功。

在律师作出的证据不足，安插的罪名是错误适用法律，王华洋的信仰合法、无罪的辩护下，主审法官和公诉人仍一意孤行，不予采纳，受政法委610防范办的一手指使，罔顾事实和法律，对王华洋进行诬判，在不通知家人的情况下秘密冤判王华洋七年，并于12月20日劫持到济南男子监狱迫害。◇

# 招远王淑培遭冤狱依法申诉 亲人被国保威胁

【明慧网】山东招远市法轮功学员王淑培，遭五年冤狱期满回家。她依法申诉后，她的几位亲人遭到招远国保警察骚扰威胁，叫嚣不准王淑培再申诉，也不准再往上控告，否则就抓捕她送监狱迫害。国保的违法行为，给王淑培的亲人们造成了很大的压力，无法安心生活。

王淑培，原为个体水磨石厂经营者。修炼法轮功前，她患各种疾病，心脑血管供血不足，神经衰弱、失眠、肾虚、劳损腰痛、特别是多发性肌痛。1999年3月份，因怕肌瘤恶变，王淑培准备做手术。就在这时，她开始修炼了法轮功，一学便见效，几天后，疼痛感消失，三个月不到，各种疾病不治而愈，全家人无法用语言表达对师父的感激。从此，王淑培重德向善，做一个好人，一个更好的人。

然而，法轮大法，这么一部教人行善的高德大法，却被江泽民及其帮凶造假污蔑、迫害。作为身心受益者，王淑培多次站出来维护大法，为大法师父说句公正的话。作为公民，她只是依法行使宪法和法律赋予的权利，却遭到了恶首江泽民及其操纵的帮凶们的残酷迫害。

2018年8月17日早上，王淑培要去上班，刚出家门，只见招远

市的四个国保警察一拥而上，没有出示任何证件和履行任何法律程序，就将王淑培摔倒在地，逼迫王淑培交出家中的钥匙，说有人举报王淑培。

警察抢走了王淑培家中的全部大法书籍、师父的法像、电脑和打印机、法轮功真相资料等多宗私人物品，还抢走了八百多元现金。

时间不长，招远国保串通招远检察院和法院，以超过数倍真相资料的伪证，枉判王淑培五年冤狱，王淑培再次被劫持到臭名昭著的山东女子监狱关押迫害。期间，她遭受了残酷的迫害。

2023年8月17日，王淑培五年冤狱期满。回家后，她按照法律程序依次向相关部门递交申诉状，履行宪法赋予公民的合法权益。

她首先向招远市法院递交了申诉状，得到的答复是：应到判刑的上一级法院申诉，即烟台市法院。2023年12月7日，王淑培又去了烟台法院信访处，递交了申诉状，后转交法院。

一个星期后，王淑培接到烟台法院电话告知：法轮功修炼人不能申诉。当王淑培质问对方：这是国家规定的，还是你们规定的？对方含糊地说，是上面这样说的，对法轮功都这样。王淑培当即表

示，自己还要继续向上级部门申诉。几天后，王淑培又向山东省高级检察院和高级法院各递交一份申诉状（快递邮寄）。

省检察院接到申诉状后，很快来电回复：你的来信材料收悉，经审查，从现有的材料看，你反映的问题依照法律及有关规定，不属于我院管辖，我们已将该材料转烟台市检察院。

就这样正当的法律申诉，却遭到招远市国保的无理干涉，他们打着610的旗号，打电话威胁恐吓王淑培居住在烟台的女儿、居住在本市的妹妹等几位亲人。国保警察叫嚣不准王淑培申诉，也不准再向上级部门提起控告，否则，还送监狱继续迫害。

招远国保的这种违法行为，给王淑培的亲人们身心造成了很大的伤害，恐慌地度日。

中共迫害大法的二十多年中，王淑培和中国大陆千千万万的法轮功学员一样，因坚持对大法的信仰，多次被公安抓捕，非法关押在洗脑班，拘留所，劳教所，监狱，身心遭受了残酷的迫害。亲人也受到伤害，她丈夫、女儿在恐吓中度日，本来兴隆的企业无法正常经营，几乎倒闭，女儿也无法安心上学。◇

## 山东省烟台芝罘区曲文英被非法入室绑架并抄家

2023年11月1日下午，五六名便装警察闯入芝罘区法轮功学员曲文英家中，对近七十岁的曲文英野蛮背铐并非法抄家。在学员的质问下，一人亮出证件，确定是烟台芝罘区南大街派出所的，家中大法书籍被抄走。现人被非法关押在烟台福山看守所。

## 山东省烟台芝罘区法轮功学员付艳云遭非法批捕

山东省烟台市芝罘区黄务镇付家村法轮功学员付艳云，2023年9

## 烟台简讯

月22日在乘坐公交车上班途中，给世人讲述法轮大法真相，被人恶意拍照、举报，被黄务派出所绑架至烟台福山看守所至今。目前已知付艳云9月28日遭非法批捕。

付艳云的丈夫在外地工作，因身体疾病做了手术，付艳云被绑架后，也无法照顾生病的丈夫。

山东省莱州市法院对法轮功学员林洪杰等非法开庭一个月后再次开庭

2023年11月29日，山东省莱州市法轮功学员林洪杰、谢庆才、滕琴华、潘召华、高日军、冯国萍、杨国富、方瑞琴被莱州市法院非法开庭。在法庭上，有的法轮功学员根据国家法律，有理有据地口述答辩修炼法轮功无罪。有的根据法律，书面答辩了信仰法轮功没有罪。在答辩的过程中，在座的所有人都静静地听他们讲述，法轮功学员没有被中断。最后，法官宣布一个月后再开庭。◇

迫害法轮功 法网难逃